

Polgármesteri beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az előző ülés óta történt fontosabb tárgyalásokról, eseményekről az alábbi tájékoztatást adom:

2019. január 23. (szerda)

Délelőtt 8:00 órától Magyarcsanád Község Polgármesterével és Mészáros Istvánnal tárgyaltam az Idősek Klubja energetikai korszerűsítése pályázattal kapcsolatban.

2019. január 24. (csütörtök)

Délután 14:00 órakor Alpolgármester Úrral Nagyérre látogattunk tapasztalatszere céljából, ahol megtekintettük az Önkormányzat által működtetett fóliát. Lőrincz Tibor polgármester úr elmondta, hogy az önkormányzat a lakóingatlant, melynek a kertjében a fólia van, néhány évvel ezelőtt vásárolta. Az ingatlan korábbi tulajdonosa hivatásszerűen foglalkozott a fóliás növénytermesztéssel, így nekik a létrehozásával nem volt dolguk. A fóliát februártól fűtik és ott palántát is nevelnek. A jövőbeni együttműködés jegyében jeleztük, hogy az idén rendelünk tőlük paprika-, paradicsom palántát, így nem kell Szegvárra elutazni érte, ahogy ez a korábbi években történt.

2019. január 27. (vasárnap)

A Nemzeti Művelődési Intézet és a Magyar Teátrum együttműködésének eredményeképpen e hétfőn került sor a IV. Pajtaszínházi Szemlére, ahol településünk színjátszó csoportja, a Kelemen László Amatőr Színtársulat, Kéri Ferenc Meghalsz, Banya c. bohózatával nem csak a csanádpalotai, hanem a budapesti nagyközönséget is elvarázsolta a Nemzeti Színház Nagyszínpadán.

2019. január 28. (hétfő)

Délelőtt 10:00 órától a 3A Takarékszövetkezet vezetőjével, Finsztál Attilával tárgyaltam. A felújított épületben a helyi fiókot nem nyitja meg újra a Takarékszövetkezet, de többkörös egyeztetést követően úgy döntöttek, hogy egy ki- és befizető automatát telepítenek, mely helyének meghatározására a tárgyalások folyamatban vannak. Jelenlegi álláspont szerint a volt Takarékszövetkezet helyiségében a szélfogóban (két ajtó közötti rész) kerül elhelyezésre. Az automata telepítésének határideje: 2019. március 31.

Délután 13:00 órától Vetróné Negreu Mariannt, a Csanádpalotai Román Nemzetiségi Önkormányzat elnökét és munkatársát fogadtam, akikkel a Román Nemzetiségi Önkormányzat és a Városi Önkormányzat közötti együttműködési megállapodás tartalmát egyeztetettük.

2019. január 29. (kedd)

Délelőtt 9:00 órától Káy Szilárd úrral tárgyaltam hivatali dolgozószobámban a településen esetlegesen elvégzendő hatalmasra nőtt fák gallyazása ügyében. A tárgyalás eredményeként Alpolgármester úrral a gallyazásra váró fákat megtekintették és ez alapján a munkákról árajánlatot küldött, melyről a Képviselő-testületet a januári soros ülésen tájékoztattam.

10:00 órakor Sebesi Nórárt fogadtam hivatali dolgozószobámban, aki a RO-HU 300 és 316 határon átnyúló pályázatának a megyei kapcsolattartója. A délelőtti folyamán a tervezett rendezvények programjait beszéltük át. Az egyeztetésen tájékoztatást kaptunk a pályázatban megvalósítandó feladataink menetéről, azok visszaellenőrzéséről.

Délután 13:00 órától a Képviselő-testület bizottságainak soros, együttes ülésén vettem részt.

2019. január 30. (szerda)

Reggel 8:00 órától Makón, a Makó és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás társulási ülésén vettem részt, ahol a nyertes kivitelező személyéről született döntés, melyről szintén tájékoztatást adtam a januári soros ülésen.

Délután 13:00 órától a Képviselő-testület soros ülését vezettem.

2019. január 31. (csütörtök)

Reggel 8:00 órától egész nap az Önkormányzat és intézményei, valamint a Hivatal 2019. évi költségvetésének egyeztetésén vettem részt.

2019. február 5. (kedd)

Reggel 8:00 órától Zsombolyán, a másik nyertes RO-HU pályázat keretében megtartott projektnyitóján vettem részt. Az eseményről a rendezvényen jelen lévő Makó Híradó kisfilmet tett közzé.

2019. február 6. (szerda)

Délután 14:00 órától a Honismereti Kör vezetőjének felkérésére a havonként tartandó gyűlésükön vettem részt a Művelődési Házban, ahol tájékoztatást adtam a település aktuális eseményeiről.

2019. február 7. (csütörtök)

Délelőtt 10:00 órakor dr. Udvardi Klaudia fogorvosnőt, a HEIDIDENT Kft. ügyvezetőjét fogadtam hivatali dolgozószobámban, akivel a várhatóan március 1-től helyben induló fogászati ellátással kapcsolatos feladatokat beszéltük át.

11:00 órakor a február 18. napján induló népkonyha szolgáltatás igénybevételéhez szükséges regisztrációs lapokat vettem át az Intézmény képviselőjétől és az igénybevételhez kapcsolódó feladatokat beszéltük át a szociális ügyintéző és az igazgatási csoportvezető jelenlétében.

Délután 13:00 órától a Magyar Falu Program pályázattal kapcsolatban tartottunk egyeztetést Kolozsi József műszaki ügyintézővel és Alpolgármester úrral.

2019. február 8. (péntek)

Délután 13:00 órától a megrendezett télúzó rendezvényen és busójáráson vettem részt.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a két ülés között történt legfontosabb eseményekről készített tájékoztatót, valamint a hozzá csatolt pályázatokról szóló beszámolót fogadja el!

.../2019. (02.15.) Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Polgármesteri beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményekről

HATÁROZATI JAVASLAT

Csanádpalota Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a polgármester két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóját, a hozzá csatolt pályázatokról szóló tájékoztatóval.

Felelős: Nyergesné Kovács Erzsébet polgármester


Határidő: azonnal

A határozatról értesítést kap:

- Nyergesné Kovács Erzsébet polgármester
- Kakuja-Simon Helga igazgatási csoportvezető, jegyző jogkörében eljárva
- Kolozsi József műszaki ügyintéző
- Pintér Renáta pályázati referens
- Irattár

Csanádpalota, 2019. február 8.

Nyergesné Kovács Erzsébet
polgármester



Tájékoztató a folyamatban lévő pályázatokról

TOP-2.1.2-15-CSI-2016-00001

„Csapadékvíz hasznosítás és Szolgáltatóház felújítása Csanádpalotán”

Elnyert támogatás összege: 100.000.000,-

Önrész: 0,-

Pályázat státusza: Az elnyert összeg 100mFt, vissza nem térítendő, a támogatási intenzitás 100%-os. A projekt keretében a Kelemen László Művelődési Ház nagytermének felújítása, korszerűsítése történik, így alkalmassá válik konferenciák, egyéb rendezvények kulturált megtartására. A kivitelező személyét a képviselő-testület legutóbbi ülésén kiválasztotta, a szerződést megkötöttük, a munkaterület átadása megtörtént. Elkezdődtek a munkálatok melyeknek befejezési határideje 2019. március 31. A projekt másik része a Csokonai utca - Fürdő sor – Sportpálya – Gerbera utca – Búza sor mentén levő csapadékvíz elvezető hálózat teljes felújítása a szivattyúházzal együtt. A beruházás közbeszerzés köteles, az eljárás rövidesen indul, a kivitelezés várhatóan 2019. márciusában kezdődik és júliusban fejeződik be.

TOP-4.2.1.15-CSI-2016-00007

„Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat infrastrukturális fejlesztése Csanádpalotán”

Elnyert támogatás összege: 35.000.000,-

Önrész: 0,-

Pályázat státusza: Az elnyert összeg 35mFt, vissza nem térítendő, a támogatási intenzitás 100%-os. A projekt keretében a Sirály utca 1. sz. alatti ingatlanon Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat lesz kialakítva az épület teljes felújításával, a célnak történő átalakításával, a működéshez szükséges eszközök beszerzésével együtt. A beruházás elkezdődött, várhatóan 2019. május 31-éig fejeződik be.

TOP-3.2.1-15-CSI-2016-00036

„Csanádpalota Város Önkormányzata - Alapellátási Központjának energetikai korszerűsítése”

Elnyert támogatás összege: 30.982.151,-

Önerő: 0,-

Pályázat státusza: A támogatási szerződés 2017-ben aláírásra került. Az elnyert összeg 30.982.151,- Ft, vissza nem térítendő, a támogatási intenzitás 100%-os. A projekt keretében a Kálmány L. u. 9. sz. alatti Alapellátási Központ teljes körű energetikai korszerűsítése történik. A kivitelező kiválasztására közbeszerzési eljárást folytattunk le, de a legkedvezőbb ajánlat is

több mint 10millió forinttal volt magasabb, mint a rendelkezésre álló keret. A képviselő-testület a forrás-kiegészítést nem szavazta meg, ezért a közbeszerzés eredménytelen lett. A terveket rövidesen átdolgozzuk, a műszaki tartalmat oly mértékben le kell csökkenteni, hogy a rendelkezésre álló pályázati költségkeretet ne lépje túl a kivitelezés költsége. Ha a tervek elkészülnek, várhatóan nem szükséges új közbeszerzést kiírni a kivitelező kiválasztására, elegendő lesz a képviselő-testület három ajánlással alátámasztott döntése. A leendő nyertes vállalkozónak 2019. július 30-ig kell befejezni a beruházást.

„A polgármesteri Hivatal utólagos talajnedvesség elleni szigetelése”

Elnyert támogatás összege: 29.982.252,-

Önerő: 1.578.013,- (5%)

Pályázat státusza: A támogatási szerződés aláírásra került. A leutalt támogatási összeg Kincstári számlára került átutalásra. 2018. június hónapban megkezdték a munkálatokat, melyet két ütemben végeznek el. Az első ütemben a Kelemen tér felől lévő üzletkebe folyik a munka a virágüzlettel bezárólag, illetve a Szent István utca felől az épület utolsó helyiségében, mely önkormányzati boltként szolgált. A második ütemben a volt papírbolt, a Takarékszövetkezet, a volt OTP helyisége és a Holló ABC következik. A bérlőkkel az egyeztetés a munkálatokról megtörtént. Az önkormányzat másik helyiség biztosításával segíti a bérlőket, hogy a tevékenységüket folyamatosan tudják végezni. A munkálatok befejeztek, a műszaki átadás-átvétel megtörtént.

VP6-7.2.1-7.4.1.2-16

„Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő – és munkagépek beszerzése „

Elnyert támogatás összege: 17.000.000,-

Önerő: 3.000.000,-

Pályázat státusza: A pályázat befejezésére rendelkezésre álló határidő lehetővé teszi a pályázat megkezdését későbbi időpontban. A megvalósításhoz szükséges forrás biztosításával a következő 2019. évi költségvetésbe terveznénk be a projekt beruházásához szükséges önerőt, és így a pályázat megvalósítható lenne. A Konzorcium vezetőjének Makó Város Önkormányzatát választották meg. Az elnyert támogatás összegéből 1db erőgép és munkagépek vásárlása történne meg.

Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Programban „C” típusú Sportpark

Elnyert támogatás: „C” Típusú Sportpark

Önerő: 0,-

Pályázat státusza: Belügyminisztériumi kérelem alapján megköthető a támogatási szerződés. A Sportpark Csanádpalota futball pályája mellett kerül megépítésre. Az előzetes felmérések megtörténtek. A kivitelező céggel a szerződés megkötése a következő mérföldkő. 2019. január 15.-én az NSK-Nemzeti Sportközpontok cég képviselőjében Kovács Norbert főigazgató levélben kereste fel az Önkormányzatot. Az együttműködési megállapodás

aláírásra került. A beszerzési eljárás megkezdődött melynek során kiválasztásra kerül a sportpark kivitelezője.

AF-ROHU300-Pro Tourism - 20170930 – 103500

AF-ROHU316-Traditions - 20170930-150901

Interreg Románia-Magyarország

A pályázatot Csanádpalota két külföldi településsel együtt adta be. A romániai Zsombolyával és Gyertyámossal, a 3 település első konzultációja november 28-án volt Zsombolya település Hivatalában Romániában. A pályázati programok megkezdése 2018. december 1. A pályázatban leírtak alapján. 2019. 01. 17-én Zsombolya településen a pályázat egyik részét a ROHU 316-ot megnyitó sajtótájékoztató került megrendezésre mellyen részt vettünk az intézményvezetőkkel és a hivatalban dolgozó pályázati referenssel. Csanádpalota vonatkozásában az elnyert támogatás összege ebben a projektrészben: 22.660 EUR.

Az első program ezen pályázaton belül a 2019.01.19-én megrendezésre kerülő Böllérnap volt a városunkban. A ROHU 316 pályázaton belül a következő program a gyermeknap lesz majd.

A pályázat másik részének a ROHU 300 nyitó sajtótájékoztatója 2019.02.05-én volt Zsombolyán. A Turisztikai pályázatban a 3 főnek 2019.02.25.-én egy négy napos a képzésen kell elsősorban részt vennie Romániában.

GINOP-3.3.1-16-2017-0001

Digitális Jólét Program Pontok fejlesztése c. pályázat.

Ezt a pályázatot az önkormányzat három helyszínen történő megvalósításra nyújtotta be. (Műv. Ház, Könyvtár, Gyerekjóléti Szolgálat)

A közösségi internet hozzáférési pontok infrastruktúrájának fejlesztésére terjed ki, valamint támogatást nyújt a pontokon dolgozók készségfejlesztéséhez. Ennél a pályázatnál eszközök beszerzésére is lehetőség nyílik. Pl. laptop és szoftverek, tablet, okostelefon, projektor, multifunkciós eszköz (nyomtató, fax, fénymásoló), ruter, stb. A pályázat nyert, a könyvtárhoz már kb. egy hónappal ezelőtt megérkeztek az eszközök, a Művelődési Házhoz június 19-én, a Gyermekjóléti Szolgálathoz információink szerint azonban még nem.

„A lakosság életminőségének és egészségi állapotának javítása”

Pályázat státusza: Magyarország Kormányának felhívása illetékeségi területén egészségügyi szolgáltatást végző intézmények, szervezetek eszközellátottságának fejlesztésre, a vidéki lakosság életminőségének és egészségi állapotának javítása érdekében. (LEADER)

A pályázat keretében lehetőség nyílik a helyben praktizáló két házi orvos orvosi eszközeinek vásárlására, továbbá a rendelő berendezési tárgyainak cseréjére. Az iskolaorvosi feladatok ellátásához szükséges eszközök is ezen a projekten keresztül lennének megvásárolva. Az árajánlatok megkérése folyamatban van. A pályázni kívánt összeg 9.878.177,- Ft. A benyújtási határidő: 2018.10.02.

A pályázat elbírálása 2019. évben várható. A mai napig még nem kaptunk értesítést a pályázat értékeléséről.

TOP-2.1.2-16-CSI

„Kelemen László Művelődési Ház és környezete felújítása, átalakítása települési közösségi és szolgáltató térré”

A képviselő-testület döntése alapján benyújtottuk a pályázatot a fenti címmel. A pályázati összeg 300mFt, mely vissza nem térítendő támogatás, a támogatási intenzitás 100 %-os. A pályázat keretében az alábbiakat tervezzük:

Kelemen László Művelődési Ház teljes felújítása, energetikai megújítása, ehhez kapcsolódóan, közétkeztetést biztosító étterem, melegítő konyha, közösségi pub kialakítása, a belső terek felújítása, akadálymentes kialakítása.

A használaton kívüli kémény kilátóvá és extrém mászófallá alakítása, körülötte levő tér és tájház udvar felújítása, konditerem kialakítása. Bízunk a pályázatunk kedvező elbírálásában.

Bölcsőde Fejlesztési Program

A program keretében a volt bölcsőde épületének felújításával és kisebb bővítésével egy 8 + 7 férőhelyes mini bölcsődét szeretnénk létrehozni. A pályázaton legfeljebb 50 mFt-ot lehet igényelni, ehhez 5 %-os önerőt szükséges biztosítani. A tervezett beruházás így mintegy 52,632mFt lesz. A pályázatot az engedélyezési tervek elkészültét követően azonnal benyújtjuk és várjuk a kedvező elbírálását.